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ATA DA 16'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA ÀS I9:OO HORAS DO DIA 22 DE MAIO DE2O23.

ATA DA 16" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 22 DE MAIO D8 2023, NA SEDE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO
NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
coRRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ TOGAÇA, AGUINALDO AI{TÔNIO DE
OLIVETRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB

A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE FISTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO'

QT]E MANTEN}IAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, .NÃO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QT]E SE PASSAR EM PLENÁRIO,
NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARAGRAFOS 2O, 3", 4O E 5O DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES

VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR" O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITI'RA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUENCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU IjM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA
DA 15' SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E

COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 15" SESSÃO ORDINÁRIA DE2023 E,

COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
OFiCIO N" 081/2023ISAF/DEFIN. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QT]E OS

BALANCETES ENCONTRAM.SE Á DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES,
JUNTO À SE,CRETARIA DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O 1'SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' O5O/23 (AUTORIA DO VEREADOR
zuCHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA _ DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE SE

ALIMENTAR POMBOS TJRBANOS (COLUMBA LIVIA _ VARIEDADE DOMESTICA)
No À4BITo DO MI,JNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS
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pnovnÊNcns, o euAL For DESIACIIADo rARA A cotvttssÃo DE
coNsnrutÇÃo, JUSTIÇA e RroaçÃo FTNAL, rARA FINS nE aNÁuss E,

PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA
LrDA E DESeACHADA, ENCoNTRA-sE A orsrosrçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS, JLTNTO A SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR" O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
soBRE ASSLTNToS DE LIVRE ESCoLHA, NÃo ponpNoo CADA oRADoR EXCEDER
O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
paru(6p,çrg 3'Do ARTIGo 13l Do REGIMENTo INTERNo. MANIFESTAREM-SE os
VEREADoRES MAI\oEL HENRTeUE soARES, ADArR .losÉ FocAÇA,
AGUINALDo ,a.nrôxro DE oLrvEIRA, MARrA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO E LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. EM SEGTJIDA, COMO
NÂo uouw oRDEM Do DIA, o pRESIDENTE DEIxou ABERTA A PALAVRA pARA

AS CONSIDERAÇÔFTS FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES
RJCHARDSox connÊa DE oLIvEIRA, ADAIR .rosÉ nocaÇA E oswALDo
ELrAs DA slt vl rúnIoR, o euAL RELEMBRoU A ToDos oa auoÉNcra
púsltca MARCADA pARA o DtA 0v06t23, AS 19 HS, ACERCA DAS DTRETRTzES
oRÇAÀ,ÍENTÁRIAS. E, COMO NÃO Uel'lA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDos, E soB A TnoTTçÃO DE DEUS,
DECLARoU ENCERRADA a ro'spssÃo onorNÁnra DE2oz3.

sALA DAs spssÕes, 22DEMNIDE2I23.

OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR
PRE§IDENTE
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